
 

VRTEC PEDENJPED, AKREDITACIJA ERASMUS+ 

PREDSTAVITEV FINSKE OTROKOM Z UPORABO DIGITALNE TEHNOLOGIJE 

TILEN ČERNE 

SENČENJE NA DELOVNEM MESTU:  

Finska, Jyväskylä, Jokelan koulu, 4. – 8. 12. 2023 

Finska je severna evropska dežela, ki se nahaja v Skandinaviji. Je tudi članica Evropske unije. 

Poznana je po čudoviti pokrajini s tisočerimi jezeri, gozdovi in čarobnem severnem siju. Tudi 

njihov jezik je nekaj posebnega, spada v ugrofinsko jezikovno skupino. Poleg tega pa je tudi 

dežela, kjer živi Božiček. 

V šoli Jokelan kuolu učenci in učitelji pri svojem delu, poučevanju uporabljajo digitalno 

tehnologijo, zato sem se odločil, da našim otrokom v vrtcu predstavil Finsko, njene 

znamenitosti in jezik z uporabo digitalne tehnologije.  

Eden izmed najbolj opaznih simbolov vsake države je prav gotovo nacionalna zastava. Tudi 

mis smo učencem na Finskem predstavili Slovenijo in na koncu vsakemu učencu in učitelju_ici 

razdelili majhno slovensko zastavo. Izkazalo se je, da se jim je zastava močno vtisnila v 

spomin, saj je nekaj otrok takoj narisalo slovensko zastavo in nekaj znamenitosti Slovenije. 

              

Izdelki finskih učencev. 

Finsko sem jim predstavil ob predstavnikov velikih živali na Finskem, losom in finsko zastavo. 

Vsak otrok si je lahko od blizu ogledal zastavo, ki so jo kasneje tudi sami narisali in pobarvali.  

                  



      

 

 

S pomočjo digitalne tehnologije sem otrokom na googlovem zemljevidu prikazal 

razdaljo med Slovenijo in Finsko in opisal samo pot. Ogledali smo si risano serijo 

Mumini v finskem jeziku ter se tako seznanili z njihovim jezikom, v predstavitvenem 

videu pa smo občudovali božičkovo vas in življenje v njej. Poskušali smo se naučiti 

besedo Božiček v finščini – Joulupukki, bilo je zabavno. Otrokom sem s spletnim 

orodjem h5p pripravil tudi interaktivno igro, s katero so povezovali zastavo držav EU z 

imenom države. En otrok je popolnoma sam odlično izvedel nalogo. Ostalim otrokom 

pa je z veseljem pomagal. Vsi otroci so se zabavali.  

 

 

   

 

                       

         

      

 


